

# 新时代 新征程 新伟业

临港开发区

## 凝心聚力抓改革 奋发进取促发展

本报讯(记者 宋风 通讯员 李锐龙)9月11日,周口临港开发区党工委副书记孙鹏主持召开党工委第十三次会议,传达学习习近平总书记关于中央全面深化改革委员会第六次会议上的重要讲话精神,听取近期重点工作汇报,研究部署下一步工作。临港开发区管委会主任张晓东,区领导于杰、刘学庆、李素芹、李清华、李翔、赵恩、杜广贤参加会议。

会议要求,要深刻领会进一步全面深化改革的重大意义。要深刻领会和把握习近平总书记关于进一步全面深化改革的新思想新观点新论断,深刻领会和把握推进中国式现代化这一鲜明主题,深刻领会和把握进一步全面深化改革的重大举措。要在进一步全面深化改革上当好排头兵。要解决制约高质量发展的卡点堵点问题,解决经济领域的

痛点难点问题,解决风险防范化解的重点难点问题。要加强党的领导,讲求科学方法,狠抓改革落实,切实凝聚起进一步全面深化改革的强大合力。

会议总结了党纪学习教育开展情况,研究部署巩固深化党纪学习教育成果工作。会议要求,要认真学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要指示精神,进一步巩固

深化党纪学习教育成果,坚持融入日常、抓在经常,把党纪学习教育成果持续转化为推动临港开发区高质量发展的强大动力。

会议还对党的二十届三中全会精神宣讲、加强全区意识形态、周口中心港集疏运铁路专用线项目建设、生物化工园区基础设施建设、中心港码头指挥中心运营管理工作进行研究部署。

## 高质高效推进市政道路项目建设

本报讯(记者 宋风)9月4日,周口临港开发区管委会主任张晓东到辖区市政道路项目建设现场办公。区领导李翔参加活动。

当天上午,张晓东带领公共事业、住建、城管、办公室、督查室负责人,前往辖区王楼路、高铁大道、徐庄

路、麦仁店路、淮河路、富民路、南六路、金德路、德兴路等市政道路项目建设现场,详细了解项目建设情况、存在的问题及下一步工作计划。

张晓东指出,市政道路工程是城建基础项目,更是民生工程、民心工程,对于完善城市功能、改善

居民生活条件及提升城市品位具有重要意义。各相关部门要牢固树立大局意识,坚持以人民为中心的发展思想,着眼当前、立足长远,加强协调配合,进一步优化项目规划设计方案,高质高效推进项目建设。要加强项目调度,明确时间节

点,及时跟进解决项目推进过程中遇到的困难和问题,确保项目建设顺利推进。要强化安全生产,督促企业严格落实安全生产主体责任,加强施工现场管理和沿线交通疏导,最大限度减少项目建设对群众出行造成的影响。

## 深入推进群众身边不正之风和腐败问题专项整治

本报讯(记者 宋风)9月6日,周口临港开发区党工委副书记孙鹏主持召开党工委第十二次会议,专题研究群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作。区领导于杰、刘学庆、李素芹、李清华、李翔、赵恩、杜广贤到会指导。

会议传达了习近平总书记关于党纪学习教育的重要指示精神及省委、市委专题研究部署群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作会议精神,听取了全区群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作情况汇报,对下一步工作作出安排部署。

会议指出,开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作,是落实人民至上要求的重要抓手,是解决老百姓期盼的实事,是关系党的执政根基的大事。各单位要从坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度,牢固树立以人民为中心的发展思想,不折不扣落实好党中央和省委、市委部署要求,以超常规举措整治群众身边的不正之风和腐败问题,为全区高质量发展营造良好氛围。

会议强调,要提高政治站位,以“超常规”政治主动推动思想认识再深化。把推动集中整治工作与学习贯彻党的二十届三中全会精神结合起来,紧扣党中央和省委、市委部署要求,进一步明确任务分工、压实工作责任,加强督导检查,强力推动案件查办和问题整治,着力办好民生实事,确保集中整治取得实效。认清形势抓整治,增强责任抓整治,提振精神抓整治,下更大力气集中解决一批群众身边的实际问题。要突出重点,以“超常规”措施推动整治成果再扩大。聚焦当前集中整治工作面临的重点难点问题,坚持目标导向、问题导向和结果导向,注重破难题、攻难关、办难事,狠抓案件查办、办好民生实事,以钉钉子精神把各项整治要求融入具体工作,体现在为民办事的实干实绩中。要强化责任担当,以“超常规”系统思维推动工作体系再健全。注重标本兼治,坚持“当下治”和“长久立”相结合,注重从源头上解决和防范问题,建立完善长效机制,持续巩固深化整治成果。

## 精准落实各项防汛措施 确保群众生命财产安全

本报讯(记者 宋风)9月17日上午,周口临港开发区管委会主任张晓东主持召开防范应对台风“贝碧嘉”会商调度会议,进一步分析研判台风“贝碧嘉”发展趋势和影响,安排部署防范应对工作。区领导李清华、李翔,区直有关部门主要负责同志参加会议。

会议指出,此次台风影响期间正值中秋假期,时间节点特殊,人员流动性大,防汛形势复杂。全区上下要充分认识到台风“贝碧嘉”的复杂性、严峻性、危害性,坚决克服麻痹思想、侥幸心理,把各项防汛措施精准落实到位,确保群众生命财产安全。

会议强调,要牢固树立“一个目标、四个宁可”防汛防台理念,加大对重点部位的巡查力度,提前预置抢险救援力量和物资装备,做到人员在岗在位、车辆在岗在位、物资在岗在位、指挥在岗在位。要提前腾空U型渠,确保城市排水系统畅通。要防范台风带来的次生灾害,对辖区广告牌、幕墙等进行安全隐患排查整治,防止高空坠物伤人。要及时向辖区企业发出预警,引导企业做好隐患排查、整改和风险防范工作。

会议强调,要牢固树立“一个目标、四个宁可”防汛防台理念,加大对重点部位的巡查力度,提前预置抢险救援力量和物资装备,做到人员在岗在位、车辆在岗在位、物资在岗在位、指挥在岗在位。要提前腾空U型渠,确保城市排水系统畅通。要防范台风带来的次生灾害,对辖区广告牌、幕墙等进行安全隐患排查整治,防止高空坠物伤人。要及时向辖区企业发出预警,引导企业做好隐患排查、整改和风险防范工作。

周口市市场监督管理局港区分局

## 开展“药品安全宣传周”活动



工作人员对药店的药品经营管理销售情况进行现场检查。

本报讯(记者 宋风 通讯员 王燕文/图)今年是《中华人民共和国药品管理法》颁布40周年,为向群众普及安全用药、用械、用妆知识,近日,周口市市场监督管理局港区分局围绕“药品安全 良法护航”主题开展2024年“药品安全宣传周”活动。辖区药店、医院、诊所、沿街门店负责人参加活动。

活动现场,周口市市场监督管理局港区分局工作人员设置宣传展板、悬挂宣传横幅、发放宣传资料、张贴宣传海报,向群众宣传药品、医疗器械和化妆品安全使用知识;深入社

区,向群众讲解药品安全使用知识,对药店的药品经营管理销售情况进行现场检查。此次活动共接待群众咨询300余人次,设置展板4块,发放宣传资料1000余份,悬挂宣传横幅10条,检查药品零售连锁企业2家,有效增强了广大群众的安全用药意识。

下一步,周口市市场监督管理局港区分局将通过多种形式开展“药品安全宣传周”系列活动,普及安全用药、用械、用妆知识,加强药品、医疗器械、化妆品经营使用环节质量安全监管,确保群众用药、用械、用妆安全。

### 视角



为进一步增强辖区重点单位工作人员的消防安全意识和自救自护能力,防范遏制火灾事故发生,近日,临港开发区消防工作室工作人员走进周口中心港开展消防实操技能培训。 记者 宋风 摄

## 守住“安全线” 平安过“双节”

本报讯(记者 宋风)9月14日,周口临港开发区召开中秋、国庆“双节”期间安全防范工作会议,学习贯彻习近平总书记关于安全生产和消防安全重要论述和指示批示精神,贯彻落实党的二十届三中全会精神,分析全区安全生产和消防安全形势,通报本攻坚三年行动开展情况,对重点工作进行再安排再部署。临港开发区党工委委员、管委会副主任李清华出席会议并讲话。

会议指出,要高度重视抓防范。要深刻认识当前安全生产形势的复杂性,克服麻痹思想、松劲心态,确保把风险控制在隐患形成之前,把隐患整治在事故发生之前,坚决守牢安全生产和消防安全底线红线。

会议强调,要聚焦重点抓防范。各职能部门要结合“双节”特点,加强安全监管,防控安

全风险,紧盯多业态混合场所、工贸、特种设备、电车充电、建筑施工、危化品安全、港口码头、燃气安全、交通安全等,深入细致开展隐患排查整治工作。要强化责任抓防范。严格落实“三管三必须”工作要求,加强领导,强化措施,落实责任,精心组织,周密安排部署,确保各项安全防范措施落实到位。要督促各类企业和单位严格落实安全生产法定职责。全区企业要严格落实主体责任,把安全生产责任明确到岗、细化到人,切实提升企业安全生产管理水平。

会议要求,切实加强“双节”期间值班值守,做好应急准备,以高度的政治责任感和高度负责的态度,全力以赴抓好“双节”期间的安全防范工作,及时消除重大事故隐患,确保“双节”期间全区安全生产和消防安全大局稳定。

## 全力做好台风“贝碧嘉”防范应对工作

本报讯(记者 宋风 通讯员 杨念国)9月16日,按照区党工委、区管委会安排部署,区党工委委员、副主任李清华组织召开防范应对台风“贝碧嘉”会商调度会议,会议传达省、市防范应对台风“贝碧嘉”视频会商调度会议精神,对台风“贝碧嘉”防范应对工作作出安排部署。

会议要求,要在思想上高度重视,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,立即进入应急状态,落实好各部门防汛工作责任。要迅速开展隐患排查,对辖区港口码头、河渠、下穿涵洞、道路

低洼易积水点、在建项目深基坑、地下停车场、城市户外广告牌、重点企业等重点区域、关键部位开展“拉网式”排查,做到风险隐患早发现、早处置。

会议强调,要提前预置抽排设备和人员至各易涝积水点,确保一旦出现内涝能够及时抽排。要严格落实应急值守制度,加强信息报送,执行汛期24小时值班值守和领导带班制度,密切关注天气形势和雨情变化,及时上报信息,确保信息畅通、指令畅达,一旦发生险情,第一时间报告、第一时间响应、第一时间处置。

## 开展廉政谈话 筑牢廉洁防线

本报讯(记者 宋风 通讯员 郭雪松)9月11日,临港开发区党工委委员、纪工委书记、监察工委主任李素芹主持召开2024年中秋、国庆“双节”集体廉政谈话会,深入贯彻落实党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于加强作风建设的重要指示批示精神,落实中央八项规定及其实施细则精神,筑牢党员干部拒腐防变思想防线。

会议要求,全体党员干部要深刻领会党的二十届三中全会精神,坚定政治方向。要增强政治意识,坚定理想信念,严守党的政治纪律和政治规矩,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要强化理论武装,提高政治素养,深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十届三中全会精神,深刻感悟其中蕴含的真理力量,并将其转化为推动各项工作的具体行动。要坚持党的领导,确保航向正确,在改革进程中始终保持对党的忠诚,积极投身改革实践,推动各项改革举措落地见效。

会议强调,全体党员干部要严守纪律底线,强化廉洁自律。在“双节”期间,要时刻绷紧廉洁自律这根弦,做到廉洁过节。要严守政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律,筑牢信仰之基,补足精神之钙,在思想上政治上行动上全方位向党中央看齐。要严格落实中央八项规定精神,坚决破除特权思想、特权行为,自觉抵制歪风邪气,严格教育管理配偶子女亲属及身边工作人员。要坚持以人民为中心的发展思想,发扬“四下基层”优良作风,用心用情解决群众急难愁盼问题。要增强责任意识,勇于面对棘手矛盾和急难险重的考验,集中精力谋发展、抓落实。要主动加强纪法学习,增强纪律意识、法治意识、制度意识,做到知法守法、遵规守纪。要坚持防微杜渐,从小事抓起,从小节严起,避免小问题演变成大错误。要主动接受监督,在私底下、无人时和细微处,始终做到不放纵、不越轨、不逾矩。要强化责任担当,以风清气正的政治生态和良好的精神风貌,为临港开发区高质量发展贡献更大力量。

### 视觉新闻

9月15日,周口市消费品以旧换新集中展销活动启动仪式在开发区人民广场举行。本次展销活动时间从9月15日持续到10月31日,共47天,产品涵盖家电、数码、汽车等领域。 记者 宋风 摄

